



SPOROČILO ZA MEDIJE

Ljubljana, 28. 10. 2012

**ZMAGA ZA MINO MARKOVIČ IN BRON ZA MAJO VIDMAR, SANJSKI ZAKLJUČEK AZIJSKE TURNEJE SVETOVNEGA POKALA V TEŽAVNOSTI**

Z osmo tekmo letošnjega svetovnega pokala v težavnostnem plezanju, ki je potekala včeraj in danes, 27. in 28. oktobra, v japonskem mestu Inzai, se je azijska turneja za Slovenijo zaključila **SANJSKO**. Najboljša športna plezalka Slovenije in sveta Mina Markovič je na tekmi ZMAGALA, Maja Vidmar pa je bila TRETJA. Ostala naša reprezentanta sta le za las zgrešila finale; tekmo SP sta zaključila v polfinalu, Domen Škofic je dosegel 9. in Urban Primožič 10. mesto. Sledi le še FINALE, zaključek svetovnega pokala v težavnosti 2012 v domačem Kranju (17.-18. 11. 2012). Vabljeni že sedaj!

Med 59 tekmovalci na tekmi SP v težavnosti na Japonskem v mestu Inzai so nastopili tudi slovenski reprezentanti pod vodstvom trenerja **Romana Krajnika**, in to več kot odlično.

V ženski konkurenci sta nastopili naši najboljši **Mina Markovič**, vodilna v skupnem seštevku svetovnega pokala 2012 v težavnosti, [zmagovalka Rockmastra](#) v Wuijangu in **SREBRNA** z zadnjih tekem [ameriški Atlanti](#), [kitajskem Xiningu](#) in [korejskem Mokpu](#); **Maja Vidmar**, 3. v Atlanti, 4. na Rockmastru; v moški konkurenci pa sta na azijski turneji SP v težavnosti tekmovala naša najboljša s svetovnega prvenstva: **Urban Primožič** (12. na SP v Xiningu, 16. v Mokpu) in mladinec, aktualni svetovni mladinski podprvak **Domen Škofic** (DRUGI na Rockmastru, 8. v Atlanti, 11. v Xiningu in 12. v Mokpu).



Po včerajšnjih **najuspešnejših kvalifikacijah** za naše štiri adute tekom azijske turneje svetovnega pokala v težavnosti, ko so se **v polfinalu uvrstili vsi štirje**, pa sta se **v finale uvrstili Maja in Mina**. Maja z odličnim izhodiščem – tako kot Korejka Jain Kim je splezala tudi polfinalno smer do vrha in si s Korejko delila 1. mesto. Mina je padla nižje in je bila po polfinalu sedma. Domen in Urban pa sta finale osmih najboljših zgrešila le za malenkost, Domen je dosegel 9., Urban 10. mesto.

**Danes** v finalu je šlo našima dekletoma vse po načrtu. Mina je samozavestno stopila v smer in jo zaključila na najlepši način, edina med dekleti je dosegla vrh. Prav tako je odlično plezala Maja in dosegla tretja mesto. Med Mino in Majo se je uvrstila le Korejka Jain Kim.

Zmaga v moški konkurenci je odšla v Španijo, zmagal je Ramon Julian Puigblanque pred Avstrijcem Jakobom Schubertom in domačinom, Japoncem Sachijem Ammo.

**IZJAVE:**

**Trener Roman Krajnik** je bil nadvse zadovoljen z novo zmago svoje varovanke Mine Markovič in s celotnim uspehom slovenske reprezentance: *»Ne morem drugega reči kot SANJSKI zaključek azijske turneje. Tako kot sem želel po tekmi svetovnega pokala v Koreji, je bila tokrat sreča na naši strani. Mina si je vsekakor zaslužila tole zmago, kajti v finalu je odplezala brez napake in se edina veselila vrha. ŠE posebej pa me veseli tretje mesto Maje, ki je imela precej smole na zadnjih tekmah, tokrat pa je zopet dobila potrditev, kam dejansko sodi. Žal pa mi je za fanta, ki sta danes odplezala odlično v polfinalu, zmanjkalo jima je le nekaj malega izkušenj in sta na žalost pristala pod črto finalistov, na devetem in desetem mestu. Tako že sedaj vse VABIM V KRANJ, kjer bo še kako zanimivo!«*

**ZLATA Mina Markovič:** *»V kvalifikacijah in polfinalu sem ponovno plezala slabo in si privoščila preveč napak. V finalu pa sem ponovno odplezala tako kot treba in potrdila, da se res dobro pripravljena. Vesela sem, da je bilo tokrat morda malenkost sreče na moji strani in je vrh v finalu zadostoval za zmago. Se vidimo v Kranju!«*

**BRONASTA Maja Vidmar:** *»Zadovoljna sem s celo tekmo – od kvalifikacij naprej sem dobro plezala in si priplezala stopničke. Na tekmah v Aziji mi ni šlo vse po načrtih, ampak sem z zaključkom zadovoljna in že optimistično gledam naprej na Kranj!«*



**DEVETI Domen Škofic**, aktualni svetovni mladinski podprvak, ki se je v Atlanti veselil svojega prvega finala na tekmah SP v težavnosti med člani: »S svojim plezanjem sem kar zadovoljen. Škoda, da nisem v kvalifikacijah naredil boljšega rezultata. To me je stalo finala, kljub temu pa sem dosegel še en dober rezultat in zato grem lahko optimistično na tekmo v Kranju.«

**DESETI Urban Primožič** je dosegel svoj najboljši rezultat letošnje sezone: »Kvalifikacije so bile zanimive, tudi s plezanjem sem zadovoljen. Polfinalna smer je na ogledu zgledala kar zahtevna, vendar pa so bili oprimki dokaj dobri. Mogoče bi se moral pred zadnjim delom smeri še malo bolj spočiti, ker mi je na koncu zmanjkalo moči za odločilni gib, ki bi me pripeljal v finale. Na koncu 10. Mesto in moj najboljši rezultat letošnje sezone. Zelo sem zadovoljen.«

**V SKUPNEM SEŠTEVKU svetovnega pokala** v težavnostnem plezanju 2012 24-letna Ptujčanka **Mina Markovič**, današnja zmagovalka, tudi po osmi od devetih letošnjih tekem še vedno **vodi (630 točk)**, druga je današnja druga Jain Kim (597 točk) in tretja Avstrijka Johanna Ernst (510 točk), četrta z današnje tekme. **Mina** vodstvenega mesta ni izpustila vse **od začetka sezone** dalje. Prav tako pa je lanskoletno sezono svetovnega pokala v težavnosti (kakor tudi v kombinaciji) končala na najvišji stopnički in osvojila zlato. Kot trenutno kaže, **se obeta Sloveniji vnovična skupna zmaga v svetovnem pokalu v težavnosti**.

Na prvi letošnji tekmi SP v težavnosti v Chamonixu je Mina zmagala, v Briançonu (FRA) je bila četrta, nato pa se je v Imstu zopet zavihтела na stopničke, bila je druga. Po poškodbi se je vrnila na tekmo SP v težavnosti v belgijskem Puursu in vrnitev potrdila z mestom tik pod stopničkami (4.). V Atlanti (ZDA), v Xiningu (KIT) in v Mokpu (KOR) je bila druga. In za zaključek azijske turneje je v mestu Inzai še zmagala.

V Atlanti in tu na Japonskem se je odlično odrezala tudi Maja Vidmar, obakrat s 3. mestom.

Ogled tekme je bil omogočen tudi v neposrednem prenosu **V ŽIVO** prek [ifsc.tv](http://ifsc.tv).

**FINALE svetovnega pokala** v težavnostnem plezanju bo znova v domačem **Kranju, 17.-18. 11. 2012**, kjer se še kako obeta zanimiva tekma in zaključek svetovnega v težavnosti 2012, [www.worldcupkranj.com](http://www.worldcupkranj.com).

**LEPO POVABLJENI V KRANJU!**

<b>REZULTATI Inzai 2012</b> (Vir: <a href="http://ifsc">IFSC</a> ) <b>Ženske:</b> (skupaj nastopilo: 28 tekmovalk) <b>1. Mina Markovič, SLO</b> 2. Jain Kim, KOR <b>3. Maja Vidmar, SLO</b>	<b>Moški</b> (skupaj nastopilo: 31 tekmovalcev) 1. Ramon Julian Puigblanque, ŠPA 2. Jakob Schubert 3. Sachi Amma, JAP ... <b>9. Domen Škofic, SLO</b> <b>10. Urban Primožič, SLO</b>
---	--

Zdenka Mihelič, dodatne informacije na +386 41 222 358, [zdenka.mihelic@pzs.si](mailto:zdenka.mihelic@pzs.si)

-----  
Povezane novice:

- [SP težavnost, Inzai – Maja in Mina v FINALU](#)
- [SP težavnost, Inzai – predzadnja tekma SP, tekmujejo Mina, Maja, Domen, Urban](#)
- [Mina Markovič SREBRNA na tekmi SP v težavnosti v Koreji \(Mokpo\)](#)
- [Rockmaster na Kitajskem: zmaga Mini Markovič, srebro Domnu Škoficu](#)
- [SP težavnost, Xining – Mina Markovič SREBRNA](#)
- [SP težavnost, Atlanta – DVOJNE STOPNIČKE za Slovenijo in nov EKIPNI uspeh](#)
- [SP težavnost, Puurs – Mina Markovič uspešna četrta!](#)
- [Svetovno prvenstvo Pariz 2012: mlada plezalca izboljšala najboljšo moško uvrstitev na SP \(z izjavami slovenskih tekmovalcev\)](#)
- [SP težavnost, Imst – Mina Markovič DRUGA!](#)
- [SP težavnost, Briançon – Mina Markovič ČETRТА](#)
- [SP težavnost, Chamonix – ZMAGA Mine Markovič!](#)
- [INTERVJU: Mina Markovič – S Ptuja v svetovni plezalski vrh](#)